

В Красноярском крае офицеры СК России организовали праздник для воспитанников Краевого центра семьи и детей!



Сегодня в первый праздничный солнечный день лета по доброй традиции сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия совместно с сотрудниками военного следственного отдела СК России по Красноярскому гарнизону приехали в гости к воспитанникам «Краевого центра семьи и детей» в Дивногорск, чтобы поздравить ребят с праздником, подарить подарки, смех, улыбки и веселье!

Офицеры устроили для ребят настоящее праздничное представление и подарили детям запас мороженого на весь летний сезон.

Гостем праздника стал озорной клоун - Веселинка, с которой ребята играли в забавные подвижные игры, участвовали в конкурсах и танцевали на свежем воздухе. Восторг на лицах ребят, смех, любимое сладкое лакомство и отличная погода - именно таким и должен быть день защиты детей – праздник счастливого детства! Яркие воздушные шары и шоу мыльных

пузырей вызвали у ребят всеобщий восторг и массу положительных эмоций!

Глаза детей искрились радостью, на лицах сияли улыбки, задор и веселье.

Офицеры поздравили ребят с праздником, пожелали им крепкого здоровья и хорошего летнего отдыха.

Руководство центра семьи и ребята были безгранично рады и поблагодарили следователей за отзывчивость, заботу, многолетнюю поддержку и бескорыстное участие в жизни воспитанников социального учреждения!

Изображения



01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1797609>